

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета  
закупівлі інформаційно-консультативні послуги з питань обслуговування  
"Комплексна система автоматизації підприємства "Is-pro"  
(код згідно з ДК 021:2015: 72260000-5 – послуги,  
пов'язані з програмним забезпеченням)  
*ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель:  
UA-2021-02-25-009529-a***

Організація бухгалтерського обліку з використанням програмного забезпечення є важливим і невід'ємним процесом діяльності Центральної виборчої комісії. Автоматизація бухгалтерського обліку (як в цілому, так і окремих його ділянок) є необхідною умовою виконання ряду нормативно-законодавчих вимог, зокрема щодо подання електронної звітності. Крім того автоматизовані системи бухгалтерського обліку використовуються для обробки облікової інформації.

Для ведення бухгалтерського обліку Центральної виборчої комісії використовується комп'ютерна програма "Комплексна система автоматизації підприємства "IS-pro". З метою забезпечення безперервності та ефективності функціонування зазначеної програми необхідно закупити інформаційно-консультативні послуги з питань її обслуговування.

З огляду на викладене, оголошено відкриті торги на проведення закупівлі інформаційно-консультативних послуг з питань обслуговування "Комплексна система автоматизації підприємства "Is-pro"(код згідно з ДК 021:2015: 72260000-5 – послуги, пов'язані з програмним забезпеченням), виходячи з наступних розрахункових показників

- очікувана кількість послуг: інформаційно – консультивні послуги – 9 послуг; консультації щодо експлуатації комп'ютерна програма "Комплексна система автоматизації підприємства "IS-pro" – 9 послуг; послуги щодо налаштування комп'ютерної програми "Комплексна система автоматизації підприємства "IS-pro" – 9 послуг; послуги щодо переустановлення із змінами версій комп'ютерної програми "Комплексна система автоматизації підприємства "IS-pro" – 9 послуг;
- очікувана вартість предмету закупівлі становить 101 376,00 грн.